Урок № 36
Тема: Розв’язування задач
Мета:закріпити вміння і навики обчислювати архімедову силу, що діє на тіло, розраховувати тиск твердих тіл і рідин, а також застосовувати умови плавання тіл до розв’язування задач; підготувати учнів до контрольної роботи. Розвивати експериментальні навички.
Тип уроку: урок узагальнення і систематизації знань.
Обладнання: комп’ютер, мультимедійна дошка, динамометр, посудина з водою.

Хід уроку

І. Організаційний момент

Повідомлення теми і мети уроку.

ІІ. Актуалізація опорних знань

1) Експрес-опитування

- які сили ви знаєте?

- як обчислити силу тяжіння?

- в чому вимірюється вага тіла?

- чому дорівнює сила тертя?

- яка сила виникає при деформації?

2) Вправа «Знайти відповідність»( слайд 2)
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3) Вправа «Знайди помилку»(слайд 3)
· Вага тіла дорівнює 35 кг.

· Сила пружності вимірюється за формулою

· Сила вимірюється у м/с

· Сила тяжіння вимірюється за формулою

· Сила залежить від точки прикладання

· Вага тіла масою 4 кг дорівнює 40 тонн.
ІІІ. Робота з класом (повторення основних тем розділу «Взаємодія тіл»)

І. Тиск твердих тіл, рідин і газів ( слайд 4)

1)Вправа «Закінчити речення»  (слайд 5)

· Прилад для вимірювання атмосферного тиску називається…

· Прилад для вимірювання тиску рідини та газу називається…

· У сполучених посудинах рівень однорідної рідини…

· Тиск у рідині залежить від…

· Із зменшенням об’єму тиск газу…

· Тиском називається фізична величина, яка чисельно дорівнює відношенню…
2)Розв’язування усних вправ (слайд 6)

1) Який тиск на стіл  чинить кубик вагою 

30 Н, якщо площа його  основи 0,003         ?

2) Який тиск у морі на глибині 40 м?

3) Площа малого поршня гідравлічної машини у 3 рази менша від площі великого поршня. З якою силою треба подіяти на великий поршень, якщо сила що діє на малий поршень 500Н.
3) Розв’язування  задачі за результатами досліду

Обчислити тиск води у склянці і порівняти його з атмосферним.

ІІ. Виштовхувальна сила 
1) Вправа «Знайди відповідність» (слайд 7,8)

2) Повторення формул (слайд 9,10)

3) Самостійна робота учнів ( слайд 11)

4) Вправа «Вміння слухати» (слайд 12)
5)Розв’язування задачі біля дошки (слайд 13)
Стальну деталь, підвішену до пружини занурили у воду. Визначте значення і напрям сили натягу пружини, якщо вага деталі 15,6Н.

ІІІ. Водний транспорт (слайд 14)

1) Повторення теоретичного матеріалу.

2) Розв’язування задач.

- Пліт складається з 12 сухих соснових брусів. Довжина кожного бруса 4м, ширина 30см і товщина 25 см. Чи можна на цьому плоту перевезти через річку автомашину вагою 10 кН?
-  Після розвантаження баржі її осадка в річці зменшилась на 60 см. Визначте вагу вантажу, знятого з баржі, якщо площа перерізу баржі на рівні води становить 240 м2.

IV. Повітроплавання

1) Повторення теоретичного матеріалу

2) Розв’язування задач.

Радіозонд об’ємом 10 м3 наповнений воднем. Якої ваги апаратуру він може підняти в повітря, якщо оболонка його важить 6 Н?
3) Додаткові задачі

-Яку масу води виштовхує плаваючий дерев’яний брус довжиною 3м, шириною30 см і висотою 20 см? (густина дерева 600кг/м3)

- Тіло, яке плаває, виштовхує 120 см3 гасу. Скільки за об’ємом воно виштовхує води? Визначте вагу цього тіла.

V. Підсумок уроку, завдання додому 
Пов. §23-25, №                  ( завдання для самоперевірки)
1) Обчислити тиск води у склянці і порівняти його з атмосферним.

2) Стальну деталь, підвішену до пружини занурили у воду. Визначте значення і напрям сили натягу пружини, якщо вага деталі 15,6Н.

3)Пліт складається з 12 сухих соснових брусів. Довжина кожного бруса 4м, ширина 30см і товщина 25 см. Чи можна на цьому плоту перевезти через річку автомашину вагою 10 кН?

4) Після розвантаження баржі її осадка в річці зменшилась на 60 см. Визначте вагу вантажу, знятого з баржі, якщо площа перерізу баржі на рівні води становить 240 м2.

5) Радіозонд об’ємом 10 м3 наповнений воднем. Якої ваги апаратуру він може підняти в повітря, якщо оболонка його важить 6 Н?

Додаткові задачі
6) Яку масу води виштовхує плаваючий дерев’яний брус довжиною 3м, шириною30 см і висотою 20 см? (густина дерева 600кг/м3)

7)  Тіло, яке плаває, виштовхує 120 см3 гасу. Скільки за об’ємом воно виштовхує води? Визначте вагу цього тіла.

1) Обчислити тиск води у склянці і порівняти його з атмосферним.

2) Стальну деталь, підвішену до пружини занурили у воду. Визначте значення і напрям сили натягу пружини, якщо вага деталі 15,6Н.

3)Пліт складається з 12 сухих соснових брусів. Довжина кожного бруса 4м, ширина 30см і товщина 25 см. Чи можна на цьому плоту перевезти через річку автомашину вагою 10 кН?

4) Після розвантаження баржі її осадка в річці зменшилась на 60 см. Визначте вагу вантажу, знятого з баржі, якщо площа перерізу баржі на рівні води становить 240 м2.

5) Радіозонд об’ємом 10 м3 наповнений воднем. Якої ваги апаратуру він може підняти в повітря, якщо оболонка його важить 6 Н?

Додаткові задачі
6) Яку масу води виштовхує плаваючий дерев’яний брус довжиною 3м, шириною30 см і висотою 20 см? (густина дерева 600кг/м3)

7)  Тіло, яке плаває, виштовхує 120 см3 гасу. Скільки за об’ємом воно виштовхує води? Визначте вагу цього тіла.

� EMBED Equation.3  ���
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